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Az igazság győzni fog.
Irta: Tomeri Jenő.

A fehér czár birodalmát össze- 
roppantotta a forradalmi szellő hatal­
mas vihara.

A csodás szellő nyomában uj 
élet támadt s a vérrel áztatott termé­
keny anyaföldből kivirul a legszebb 
virág: a szabadság virága.

A nemzetek életében világtörté­
neti nevezetességű esemény Oroszor­
szág leigázott népének győzelme.

Mily megdönthetetlen erősnek 
hitte hatalmát a muszka autokráczia. 
És mégis összedőlt... Szétrombolta a 
nálánál még nagyobb hatalom:

a népakarat!
Vajon a forradalmi őszi szellő 

megreszketteti-e az osztrák kamarilla 
sötét lelkét?

A fényesen ragyogó napsugár, 
mely a szabadság virágának ad uj 
életet, beragyogja-e elborult elméjüket?

Történelmi napokat élünk. S mily 
kegyetlen a sors irántunk, hogy ami­
kor egy leigázott nemzetnek alkot­
mányt ad uralkodója, ép akkor az 
annyiszor csúfolt szabadság országá­
ban a magyarok koronás királya 
harezra készül nemzete ellen s meg­
fosztani akarja ezeréves alkotmányától.

De erős ez a nemzet és elszánt,

hazafias magatartását sem vesztege­
téssel, sem erőszakkal metörni nem 
lehet.

A mostani hitvány rendszer, mely 
letörni akarja nemzeti jogainkért foly­
tatott küzdelmünket, minden piszkot, 
minden salakot fölszinre dob.

Ami gaz, piszok, dudva fölbur- 
jánzik a mostani politikai mezőn, az 
mind egy szemétdomb alá kerül.

A kamarilla kiküldött bércnczei 
megkezdették aknamunkájukat és a 
nemzet gyönyörű vetésén mély baráz­
dákat szánt egy-egy császári pribék.

A minden izében törvénytelen 
kormány vakmerő elbizakodottsága 
azzal magyarázható, hogy minden 
számításukat az „üres zsebekre és 
korgó gyomrokra“ építették.

A brutálitás korszakát éljük. A 
„szemét népu elsősorban is mindenek­
előtt a nemzet leghatalmasabb fegy­
verére a magyar sajtóra vetették ma­
gukat s megnyirbálják annak szabad­
ságát.

Az elkobzások napirenden vannak 
és azt hiszik Fejérváry urék, hogy ez­
zel a hitvány terrorizmussal kénysze­
ríteni fogják a magyar hazafias sajtót, 
hogy gyalázatos munkájukban támo­
gassák.

Jöjjön tehát az erőszak, a nemzet 
mindenre elkészült s rendíthetetlen hi­

tében, hogy győzni fog, nem tánto- 
rodik meg egy pillanatra sem.

Mielőtt azonban megkezdődnék a 
romboló munka, szálljon magába ősz 
uralkodónk, koronás királyunk s feje­
delmi szivének ihlete forduljon felénk 
jósággal, szeretettel s csapja el ma­
gától gonosz tanácsosait, akkor meg­
fogja látni, mint borul le trónja elé 
az egész nemzet, mely ismét vissza­
adja neki nyugalmát, békéjét, királyi 
őseinek fényét, dicsőségét!

— A makói népgyülós. Az elmúlt va­
sárnap nagyszabású népgyülést rendezett 
a makói függetlenségi párt. Kiváló értéket 
és jelentőséget adott e gyűlésnek azon 
körülmény, hogy Apponyi Albert gróf, Justh 
Gyula is lerándultak Makóra és hatalmas 
beszédeikben alaposan rámutattak az uj 
kormány programújának fogyatékosságaira. 
A két jeles politikus fényesen bebizonyí­
totta a nagyszámú jelenvoltaknak, hogy a 
mi programmjukban jó, az nem uj és a mi 
benne uj, az nem jó.

— A beiktatási zavarok. A sok friss 
sütetü főispán instállációja nem egészen 
sima lefolyású. A vármegyeházakban az 
uj főispánokat záptojásokkal, hagymákkal, 
székekkel, tintatartókkal fogadják, csak ép­
pen éljenzéssel nem. Nem igen vannak biz­
tonságban s ha valahogy mégis bemerész­
kednek vagy be tudnak menni a megye- 
gyűlés termeibe, sokkal szaporábban távoz­
nak mint ahogy jöttek.

T Á R C Z A.

Emlékezések
Algériában 1903-ban tett utazásomból! 

Irta : Dr. Thaly László országgyűlés1 képv.
II. rész a tulajdoképeni útleírás.

Folytatás.
El-Kantara oázis három falut képez, 

mintegy kétezer ötszáz lakossal. Pálmafája 
lOU.OOO-nél is több van; termőkertjeit meg­
lehetős magas, agyagból vert fal köríti, 
melyből itt-ott lőréses tornyok emelvék, 
ezek azonban inkább grotesk diszül szol­
gálnak, valódi védelemre nem valók, lévén 
alapjuktól fogva vályogból alkotva. Az 
egyetlen »Hotel Bertrand«-ba, hol úgy mi, 
mint kocsisunk, Ibrahim védőnk és lovaink 
jól elvoltunk látva. Másnap a másik közsé­
get, illetve annak kertjeit, a vízműveket és 
a közeli környéket jártuk össze. Harmad­
nap jól kipihenve folytattuk utunkat be a 
Saharába.

El-Kantarán túl megint iátlan sikság 
következik, a talaj kopár, a természet ki­
halt, kietlen, a levegő forró, mozdulatlan.

Mintegy egy órai ut után, kis falucskát 
érünk »Fontaine des Gazelles-1, melynek 
kicsiny művelhető határában árpaföldek zöl- ^ 
délnek és pálmák diszlenek. Azután két , 
magas hegyhat következik a »Dzsebel 
Krubset« és Dzsebel Gharibü«, az alat ,

I tűk elkanyargó köves utón elhaladva,
1 nyolez-tizenhat kilóméternyire megint egy 

kisebb Oázist, a római romok tölött és 
azok anyagából épült El-Utaya-1 érjük, 
zöld árpavetéseik mellett, nagy tevecsorda 
legelészte a sivatag szélének gyér nö­
vényzetét.

A hegyek innéntől fogva tágas félkört 
képeznek, mind jobban kiterül előttünk a 
Sahara vörösen tündöklő végtelene; még 
egy dombsoron haladunk keresztül, leka­
nyarodunk a Biskra folyó árterébe és ott 
egy kőfallal kerített lőréses magános épü- | 
let előtt állott meg kocsink, az El-Utaya-i 
csendőrlaktanya és postamesteri hivatal 
előtt, egyszerűen butcrozoit tiszta vendég­
szobákat kaptunk itt, igen mérsékelt árért, 
ellátásunk is elég jó volt. Az altiszti rang­
ban levő őrsparancsnok és az ugyancsak 
katona altiszti rangban levő posta hivatal­
nok társaságában, jó bor mellett sokáig 
elbeszélgettünk, alig bírván kielégitő felele­
teket adni kevés müvelségü házigazdánk 
naiv küldéseire, kiknek Magyarországról 
való fogalmai ugyancsak hézagosak voltak.

Reggel napfölkelte előtt már útban 
voltunk- hogy a nagy hőséget lehetőleg 
kikerüljük.

A Biskra folyócska kanyargós medre 
szélén vezetett utunk, alig két óra múlva 
már feltűnt előttünk a távolban Észak-Af- 
nka legnagyobb és legszebb oazisa »Biskra*. 

De hát mi is az az Oázis ? Már be­

széltem róla, de nem fejtettem meg, ám éré- 
zem, hogy ezt meg kell világitanom, pedig 
bizonyára mindegyikünk azt hiszi, hogy 
tudja 1 Hogy fölösleges a bővebb magya­
rázás.

A közismeret szerint az oázis a siva­
tagnak egy olyan pontja, a hova a jó Is­
ten a pusztaság közepébe jó forrásvizet és 
hűs árnyékot adott; a hol a vándor eltik­
kadt ajkát megnedvesitheti, pihenhet és erőt 
gyűjthet utjának folytatására; tevéit jól 
megitathatja és kobakjait és más víztartó 
edényeit újra megtöltheti a kristály forrás 
vizével.

Hát hiszen ilyen is van, de édes ke­
vés. A legtöbb oázist maga az ember te- 
lemtette orczájának verejtékével és két kar­
jának kemény munkájával. Vagyha nem 
teremtette is, de maga bővitette, rendezte, 
igazította a természet kincsét, az ő czélja- 
inak megfelelőleg. A tropikus vidéknek ezen 
általunk beutazott részében csak október 
és november hónapokban van eső. a mi­
kor hihetetlen mennyiségben ömlik a viz 
a szomjas talajra.

A talaj felülete szétmálási productum : 
homok. Mint tudjuk a homok vízáteresztő 
tulajdonsággal bir, a reá hullott vizet fe­
lületén átbocsátja, beissza A viz természe­
tes phisikai súlyánál fogva lefelé sülyed 
azon földrétegik, mely áteresztő tulajdon­
sággal többé nem bir: az agyagig. Ezen 
földréteg mélyebben vagy magasabban való



— Szabadelvű pártból-kormánypárt
A baranyámégyei szabadelvű párt Pécsett 
tartóit gyűlésében kimondotta, hogy haladó 
párttá alakul. A baranyamegyei uj kor­
mánypártnak elnöke : Fehérváry Imre főis­
pán, a durabantelnök nagyreményű — mi­
niszterjelölt — tia.

A vármegyei közgyűlés.
Somogyvármegye törvényhatósági bi­

zottsága Tallián Gyula főispán elnöklete 
alatt, november hó 6-án tartotta évnegye- 
des rendes közgyűlését.

A bizottsági tagok nagy száma meg­
töltötte a nagy termét a vármegyeháznak, 
sőt a karzat is tele volt közönséggel.

A szolgabiró választás és a mai po­
litikai helyzet vonzották ily nagyszámban 
össze a tagokat.

A közgyűlés megnyitása után, Gaal 
Gaszton napirend előtti felszólalására a fő­
ispán kijelentette a vármegye ^teljes meg­
nyugtatására, hogy amig ő főispán lesz 
törvénytelen eljárás nem fog történni.

A Jakab Andor nyugdíjaztatása foly­
tán megüresedett I. osztályú szolgabirói ál­
lásra Brodszky Lajos szolgabiró, — ennek 
helyére 11. osztályú szolgabirává pedig Je­
szenszky Dezső, Dezsewffy Antal dr, Kiss 
Emil dr, közig, gyakornokok és Nagy De­
zső dr. közül Dezsewffy Antal dr. lett szó­
többséggel megválasztva.

A f. óv végével kilépő Márffy Emil, 
Pallvicini Ede őrgróf, Bakonyi Ferencz, Jan- 
kovich László gróf dr., és Léhner Sándor 
közig, bizottsági tagok helyére Pallavicini 
Ede őrgrof, Széchényi Aladár gróf, Gaal 
Gaszton Léhner Sándor és Szalay Karoly 
választattak meg ; tehát a függetlens-gipárt 
jelöltjei.

Ezután a törvényhatósági bizottság 
egyhangú határozattal kimondotta, hogy Fe- 
jérváry Géza rr.inisterelnöksége alatt meg­
alakult kormányt alkotmányos és törvényes 
kormánynak el nem ismeri. Mert bár a ki­
rálynak joga a ministerium kinevezése, Fe- 
jérváry és társai megszűntek alkotmányos 
miniszterek lenni, midőn az országgyűlés 
képviselő házának határozatával alkotmány 
ellenesnek bélyegzett elnapolása áltál a 
nemzetnek tartozó felelősség alól magukat 1

>N é p j o g«

kivonták. Ezt a kormányt, mely a magyar 
alkotmány sérelmével tartja csak fenn ma­
gát, jogokkal fel nem ruházza s törvényes­
nek el nem ismeri s vele szemben jogosult­
nak tartja a nemzeti ellenállás legélesebb 
fegyvereinek használatát és törvényben gyö­
kerező jogánál fogva a ministerium tenye- 
getését visszautasítja.

Ezt a határozatot az összes törvény­
hatóságoknak megküldi.

A nemzeti ellenállás országos szerve­
zése tárgyában a szükséges előkészületek 
megtétele czéljából egy bizottság küldetett 
ki, melynek elnöke Pallavicini Ede őrgróf 
helyettes elnöke Kapotsffy Jenő, tagjai még 
Széchényi Aladár, Gaal Gaszton es Szalay 
Károly.

Kaposvár és Nagyatád képviselő tes­
tületéinek ama határozatát, hogy a befize­
tett adóknak az állampénztá-ba való befi­
zetését kimondották, — a törvh. bizottság 
megsemmisítette.

A tisztviselők netáni felfüggesztése 
esetére, fizetésük biztosítása czéljából. Ka­
potsffy Jenő 5000 koronát bocsátott a jó­
léti bizottság rendelkezésére.

Abauj-Tornavármegye átiratát, mely 
szerint Bihar Ferencz honvédelmi minister 
vád alá helyezését kérte a képviselőháztól, 
hasonló szellemű felirattal támogatja a 
vármegye.

A napirendre tűzött tárgysorozat alig 
egy negyedrésze tárgy altatott le délelőtt 
a háromnegyed része délutánra maradt. 
Ezen kisebb fontosságú ügyek azonban 
már kevés érdeklődést keltettek. Csupán 
csak a Kaposvár rdt. város képviselő testületé 
választott tagjainak ez év végén kilépő te- 
lerésze helyett deczemberben megejtendő 
választás vezetésére kiküldendő elnök meg­
választása keltett még érdeklődést és vitát, 
amelyen ismét a függetlenségi párt aratott 
győzelmet. Ugyanis az allando választ­
mány által javaslatba hozott régi elnök, dr. 
Zimmert József plébános mellőzesével Ma- 
tolcsy József, a kaposván választó kerü­
let tüggetlenségi pártjának pártelnöke vá­
lasztatott meg.

Végül az üresedésben levő vm. levél­
tárnoki állásra Baranyai Béla pécsvarosi 
allevéltárnokot, árvaszéki tb. jegyzővé dr. 
Kiss Emil közig gyakornokot nevezte ki 
a főispán.

fekvésétől függ tehát, a föl.i gyomrában 
összegyűlt talajvíz fekvése

A Saharában általában 3'1—-5'1 sőt 
lOO vagy néha 5 6Uv méter mélyen fek­
szik a felszín alatt az agyagréteg; tehát 
ily mélyen kellene fúrni az embernek, hogy 
kutvizet nyerhessen. Ámde az ősember, sőt 
az ennél manapság is sokban nem művel­
tebb Sahara lakó, nem bírt és nem bír az­
zal az értelmiséggel és eszközökkel, hogy 
ilyen mély kutakat készíteni képes lehetett 
volna. Be kellett néki érni azzal a vízzel, 
melyet a jó anyatermészet patakok vagy 
folyók alakjában nyújtott néki.

A Sahara felső talajának vizáibocsájtó 
mivoltánál fogva e patakok és folyóknak 
egészen más természete van mint ná'unk; 
nálunk ugyanis minél távolabb észlelünk 
forrásától valamely folyóvizet, az annál na­
gyobb, mert útjában mellékágakat vesz töl 
és igy gyarapszik ; < tt minden folyóvíz el­
vész, rövidebb-hosszabb futás után magába 
nyeli, fölissza a talaj.

A Sahara lakó ezeket a folyóvizeket, 
patakokat medrük alkalmas pontján gatok- 
kal elzárja, folduzzasztja, mintegy a vizet 
elraktaiozza es mesterségesen ásott csator­
nákon at toldjének, tértjének folyatására 
használja tói Nedvesség es meleg oly ha­
talmas két tényező, hogy még a Sahara 
kopár talaján is buja vcgetácziól teremt. 
Nyáron megcsappan ugyan a tolyók vize, 
de a m-gas hegyekben mégis mindig numi 
csapadék, több kevesebb viz azért csörge­

dez, akkorra különben is elkövetkezik az 
aratás es gyümölcsérés ideje, tehát nincsen 
is bő vízre szükségük.

A franeziák elfoglalván Algiert, az 
oázisokat, tápláló vizek gondozását tanult 
mérnökök kezébe tették.

Ezeket a gátakat »barrage*-okat szi­
lárd anyagólból építették, zsilipekkel lát­
tak cl, a hol szükséges volt a csatornák 
feneket es oldalfalait betonirozták és végül 
artézi kutakat túrva, a talajvizét ismét föl - 
szinre hozták. Így aztán minden évszakb. n 
elegendő vízzel láthatják el az ültetvényei­
ket; többit elvégzi a jóságos Nap Isten a 
tündöklő Hélios !

Nem minden oázist láttak el azonban 
eddig ily czeltudatos berendezéssel, ez a 
talaj minőségétől, a lakosság munkakadve- 
től és munkabírásától függött. Májustól ok­
tóberig európai ember a szabadban nem 
képes dolgozni, a benszülöttek közül is 
csak a Biskirih faj tud is, akar is A no­
mád arab, a mór vagy a beduin nem is tud 
nem is akar.

Biskra homok sivatagtengcrtől körül­
vett pálmasziget, a legműveltebb es legna­
gyobb és legszebb oázisa a Saharanak. 
Kopár dombláncz köriti és távol hegyek ha­
tárolják. A Biskra folyócska és az ebből ki­
vezetett csatornák vizének köszöni létet. 
A czeltudatosan épített csatorna rendszer 
és az értézi kutakból felszínre horott talaj­
víz, mesés vegetácziot teremtettek itt.

Folyt. köv.

1905. november 12.

HÍREK.

— Megyebizottsági tag válasz­
tások. Folyó hó ‘27-én vármegyénk 
több helyén pótlólag törvényhatósági 
bizottsági tag választások tartatnak. 
Figyelmeztetjük pártunk tagjait, hogy 
a választásokon, választói jogaikat 
gyakorolni el ne mulasszák, nehogy 
mulasztásukkal jelöltjeink egyébként 
biztos győzelmét bizonytalanná tegyék.

— Népgyiilés Pécsett. Ma Pécsett 
a függetlenségi és 48-as párt népgyü- 
lést tart, melyen Apponyi Albert gróf 
is" Thaly László kerületünk képviselője 
és több függetlenségi képviselő kísé­
retében meg fog jelenni. A népszerű 
pártvezért és kíséretét a somogyme- 
gyei függetlenségi és 48-as párt és a 
kaposvári függetlenségi kör küldöttsé- 
gileg üdvözli átutazásakor Dombóváron.

— Gyászrovat. Eitner Sándor, volt 
országgyűlési képviselő, földbirtokos, a sü­
megi takarékpénztár alapitója és elnöke, csü­
törtökön Sümegen meghalt. Az érdemekben 
gazdag, nagy népszerűségnek örvendett fér­
fiúban Eitner Zsigmond orsz. képviselő 
édesatyját, Dr. Bárdió György kaposvári 
kir. közjegyző pedig ipát gyászolja. A meg­
boldogultat pénteken d u. 3 órakor temet­
ték Sümegen.

Ficsor Jenőné szül. Varga Rozika Ko­
lozsváron meghalt. Az elhunyt nővére volt 
Dr. Varga Lajos vrendőrfőkapitánynak.

— A Kaposvári Szabad Lyczeumban
a mait szerdán Surányi Károly tartott nagy 
érdeklődés mellett élvezetes felolvasást. 
Tárgyát Magyarország történetéből merítette.

— A Kaposvár-barcsl vasút megnyi- 
ta ának határideje vegervenyesen megálla- 
pittatott. A vasút műtanrendőri bejárása f. 
hó iti-án lesz, 17-en pedig a közforgalom­
nak átadatik.

— A kormány túlkapásai. Csodálkozva 
olvastuk a fővárosi lapukban, hogy a kor­
mány a főispánokat a csendőrség feletti 
rendelkezesi joggal akarja felruházni. Cso­
dálkozásunkat fokozza az a körülmény, 
hogy a fővárosi lapok ezt minden meg­
jegyzés nélkül újságolják. Eddig, tudtunk- 
kal, a hatáskörök megállapítása, kibővítése 
vagy megszorítására egyedül a törvényhozás 
volt jogosult; valóban kiváncsiak volnánk 
megismerni azt a törvényű, mely a törvény- 
hozás ezen kizárólagos jogának gyakorlá­
sával a kormányt, — különösen pedig egy 
imparlamentáris kormányt, a minő a Fejér- 
váry- társaság — megbízza.

— Fiatal sikkasztó. Steiner Dezső a 
Gazdasági es Ipari Takarekpenztarnál al­
kalmazott köny'velő gyakornok a felektől a 
takarékpénztárban elhelyezés czéljából át­
vett több ezer koronára lugo pénzösszeggel 
K iposvárról megugrott. Úgy halljuk most 
Budapesten mulat. Még sokra viheti.

— Lányi és Kubinyi bojkottálása. Lá­
nyi igyazságiigyi ügyvivőt bojkotalták, a 
Lutheránusok közgyűlésén, tegnapelőtt pe­
dig Kubinyi Géza került kellemetlen hely­
zetbe a ref. egyházi bizottsági ülesek egyi­
kén. Kubinyi Géza az asztal mellett ülő 
Tisza István grófhoz lepett és beszélgetni 
akart vele. Tisza azunban csak úgy oldal­
vást nezett az uj komáromi főispánra, amire 
Kubinyi elment es Antal Gáborhoz fordult. 
De Antal Gábor sem volt hajlandó beszél­
getni s Kubinyi innen i tovább ment, né­
hány szót váltott G/uratzczal aztán eltávo­
zott vigasztalást keresni a haladó pártba í.

— A szenzácziós tárgyalás. A Zey- 
sig-ügyben a vizsgalatot befejeztek. A 
vádiratot is benyújtotta mar az ügyészség. 
Egyidcig néma csend uralkodik majd e térén.
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Ha valami különösebb dolgok nem merül­
nek fel közben, még e hó folyamán, valószi- 
niileg 1'4-én megtartani fogják a főtárgya­
lást. Hogy ennél szenzácziósabb tárgya­
lása régen volt Magyarországnak de az 
egész világnak, annyi bizonyos. Hogy tö­
rik majd magukat a;; emberek jegyekért ? 
Az is meglehet, hog)- a vádlottak egyike- 
másika a hallgatók közölt lesz Semmi sem 
lehetetlen.

— Az epilepsia (nyavalyatörés gyó­
gyítása. Az orvosi szaklapok feltűnést keltő 
közleményeket hoznak az epilepsiának egy 
uj és biztos gyógyító módszeréről. E czik- 
kek szerzője és az uj gyomod megalapítója 
Dr. Szabó H. Sándor specziálista orv os Bu­
dapesten, V. Alkotmány-u. 5 készséggel 
nyújt felvilágosítást mindazon ily bajban 
szenvedőknek, kik egészségük teljes hely­
reállítását az 5 uj és bevált módszere se­
gítségével elemi óhajtják.

— Öngyilkossági kísérlet. Ipsits Jó­
zsef posta altiszt a napokban Szigetvári-u. 
9. szám alatti lakásán öngyilkossági szán­
dékkal beretvával elvágta a nyakát. Élet- 
veszélyes sebével a kórházba szállíttatott. 
Tettének okát hozzátartozói sem tudják. 
Életben maradásához nincs remény.

-- A budapesti árn és értéktőzsde 
köréből. Felhívás. A tíz évig tartott üzlctle- 
lenség folytam felgyülemlett vagyon természe­
tes következetességgel keresi a gyümölcsöző 
elhelyezést és miután a küszöbön álló közgaz­
dasági átalakulás és a nemzeti befektetések a 
magyar értékek áremelkedését okvetlenül ma­
guk után fogják vonni, — Brtinauer és Thein 
törv. bejegyzett jogosított tőzsdeügynöki ezég, 
(Budapest, V. Aakadémia u, 6.) közzé teszi, 
hogy ezen tőzsdén a hozzá érkezendő megbízások 
alapján, a kereskedelmi törvény, - valamint 
a tőzsdeszabályzatoknak, szigorú betartása mel-

a társaság a szükes, alacsony szobába. A 
sötétség, a némaság, az asszonyok kíván­
csisága igen érdekes helyzetet teremtett és 
midőn az apró petróleumlámpa pislogva 
égett, már ott ült az izgalom piija az asz- 
szonvok arczán. A két idegen azután azt 
kérdezte, hogy az 57080 számú negyed 
sorsjegy a kovács birtokában van-e ? Erre 
bőbeszéddel előadta az asszony, hogy az 
odavaló takarékpénztári szolgával együtt 
játszattak erre a sorsjegyre és a sorsjegy 
annál van megőrzés végett. Vagy egy ne­
gyed óra telt el, mig a szomszéd a sors- 
jegygyel előkerült és ekkor előadták a 
bankház küldöttei, hogy elhozták a legna­
gyobb nyereményre eső nagy pénzösszeget 
hogy ezt nyomban kifizessék. Az asszo­
nyok örömükben sírva borultak egymás 
nyakába, mikor a sok ezres bankót leol­
vastak az asztalra Török bankház kikül­
döttei, a joleikü ga; da pedig remegő kéz­
zel vette át a nagy csomag bankót és a 
társára bízta, hogy olvasná meg. Mikor a 
nagy izgalom után magához tért az egész 
társaság, hálálkodva köszönték meg a 
Török bankház embereinek, hogy ily nagy 
vagyonhoz juttatták őket.

Szép és biztos mellékkereset. Tanítók 
jegyzek, papok vagy oly egyének, kik a sző­
lészethez csak némileg is értenek és oly vidé­
ken laknak, hol a szőlő megérik vagy a hol a 
filoxera a szőlőket már elpusztította és ennek 
következtében azok újból lennének beülteten­
dők, teliát a hol szőlőmivelésscl foglalkoznak : 
szép, állandó és biztos mellékkeresetre tehetnek 
szert, ha czimüket beküldik : »Hirdetési iroda» 
Budapest, vácziutcza 20ib.

— Nincsen betegség a háznál. Mai
számunkban megjelent hirdetésre ez is utón 
fe hívjuk olvasóink figyelmét.

lelt és kivétel nélkül csakis föltétlenül szolid | 
ügyleteket, — közvetíteni hajlandó.

— Lovak kerestetnek. A lóhuskimérés 
ugyancsak beütött a fő varosban. Kevés a 
mészárszék, kévés a kimérésre kerülő ló- 
hus. Kora rekgel mar elkapkodják az ela­
dásra kerülő virsliket, szufaládékat, gulyás 
és pecsenye húsokat, úgy hogy valósággal 
ostromoljak a lomészárszekeket húsért. Pe­
dig nem ingyen merik de azért olcsóbb, 
mint a. többi hús. A hatosag már tervbe 
vette, hogy még több helyen felállít lóhus- 
kimerőket. Ha ezek meglesznek, honnan 
veszik a lovakat hozzá, mert nagy a for­
galom. Lehet, hogy kevesebb lesz a kon­
flis és több ló keiül levágásra.

— A baptista felekezeti elismerése.
Az ujrakeresztelök, méskép baptisták eddig 
csak tűrt felekezetet képeztek hazánkban. A 
vallás- és közoktatásügyi ügyviió azonban most 
körendelctben értesítette a törvényhatóságokat, 
hogy a baptista vallásfelekezetet, az ócsai bap­
tista liivek kérésére, az állam védelme alatt 
álló törvényesen elismert vallásfelekezetnek nyil­
vánítja. Az uj egyház szervezetet s a baptis­
ták hitvallomása hivatalosan közzé is tétetett 
a hivatalos lapban.

— A 600,000 koronás főnyeremény
érdekes kifizetése Ködös, homaiyos idő­
ben szorgalmasan dolgozgatott egy alföldi 
városban a kovácsgazda és eszeágában 
sem volt, hogy napi munkáját a szerencse 
ragyogó napja sugározza he. Rozoga bér­
kocsi állt meg a ház i előtt, de a hangya 
szorgalmú ember a munka hevében észre 
se vette ezt és igy a kocsiban ülő Török 
A. és társa budapesti bankház kiküldöttei 
észrevétlenül kerülhettek be a gazda kony­
hájába, ahol a tisztes háziasszony és fél - 
hezment leánya javahan mostak. A két nő 
meglepődve hagyta abba a munkát és mi­
dőn a gazda mán tudakozódtak, ijedt han­
gon kiáltották a kovács nevét, ki szurtosan 
szeneden sietett he a lakasba. Már sötéte­
dett e> a két idegen négyszemközt óhajtott 
a gazdával beszelni, de ezt az asszonyok 
nem enged ek es néma csöndben bevonult

KÜLFÖLD.
Az erosz események.

Az uj kormányról nagyon eltérő hírek 
érkeznek. Witténak sok nehézséggel kell meg­
küzdenie. A miniszter jelöltek nehéz feltétele­
ket szabnak Witte elé, úgy hogy Witte már 
többször kijelentette, hogy hivatalnok miniszté­
riumot fog összeállítani, Trepov személye is 
sok akadályt gördít Witte munkája elé. A li­
berálisok követelik Trepov azonnali elbocsátá­
sát. Hir szerint Trepov már többször le is 
mondott, de Witte a lemondást nem fogadhatja 
el, mert egyelőre nem talál helyébe alkalmas 
rendőrpasát.

Az erőszakos hatalommal s az azt sze­
mélyesítő Trepovval szemben állást foglaltak 
az orosz papok is. Tegnap egy püspök lázi to tt 
ma pedig egy egész papi gyülekezet emelte fel 
tiltakozó szavát. Trepovot a szent szinódus ál­
tal ki akarják közösiltetni.

A vérontások és zavargások még mindig 
dúlnak. Különösen a zsidó üldözések öltöttek 
nagyobb méreteket, A forradalmi hangulat ter- 
jedéaét eléggé bizonyítja az a körülmény, hogy 
ma a kiváltságos csapatokba beosztott tisztek 
közül harminczat letartóztattak.

Kronstadtiban Oroszország e hatalmas ha­
dikikötőjében a tengerészkatoi aság soraiban is 
kitört a lázadás, amely eddigi fejleményeiben 
valósággal félelmesnek látszik.

A város nagy része lángban áll s min­
denfelé a fegyverrel és lövöszerrel ellátott lá­
zadók az urak, akik különösen a kozákokon 
töltik ki dühöket. A ezár nem érzi magát biz­
tonságban a Kronstadhoz közel eső Péterhof- 
ban s menekülni készül Szent-Pétervárra. Az 
autokráczia bivei pedig megragadják az alkal­
mat arra, hogy minden erővel kapaczitálják a 
czárt az alkotmány visszavonására, mert az al­
kotmányra Oroszország még meg nem érett. 
Talán c/.élt is érnének, ha az ingatag czár 
mellett ott nem állana Witte, aki a maga nagy- 
leikének egész erejével harczol ebben a küz­
delemben a szabadság, a haladás eszméiért.

S hogy a győzelem ebben a harezban mégis 
csak ezeké az eszméké lesz, azt bizonyítja az 
a hír, amely arról szól, hogy Lengyelország 
a főiekéhez hasonló autonómiát kap. Hát fal­
virrad a lengyel szabadság hajnala ?

Közgazdaság.
Az ipartör véiy revíziója.

Évek óta vajúdó akczió éri el a legkö­
zelebb czélját. Ezer és ezer existenczia erköl­
csi, szellemi és anyagi létfentartása nyer tör­
vényszabta biztosítást. Arról van szó, hogy a 
jelenlegi ipa törvény, amely m.tradiságánál fogva 
kerékkölőjo iparunk fejlődésének, módositassék 
oly paragrafusokkal, a mely a modern kor 
igényeinek és a változott gazdasági és társa­
dalmi viszonyoknak teljesen megfelelnek. Szep­
tember 8-án Szabadkán tartott országos ipar­
kongresszust, amelyen nemcsak az ország leg­
nagyobb gazdasági szaktekintélyei, hanem legelső 
rangú politikai fóríiai is résztvettek, oly hatá­
rozatot hozott, amely hivatva van az ipartör­
vény revíziója kapcsán az egész magyar ipar­
országot intenzivebb fejlődésbe terelni.

Az elfogadott indítvány felöleli azon pon" 
tokát, amelyeket az uj törvénybe beiktatandók 
lesznek. A módozatok a következők : 1. Járási 
székhelyenkint kötelezővé kell tenni az ipartes­
tületek megalapítását, melynek minden szak­
képzett iparos kötelező módon tagja legyen. 
S. Az ipartestületek hatáskörét ki kell terjezs- 
léni abban az irányban, hogy az iparosok tes­
tületi belső életére továbbá a munkaadó segéd­
munkások és inasok között felmerülő pana­
szokra vonatkozó minden ügyben ipartestttlet 
döntsön. 3. Iparos inast csak szakképzett, ön­
álló iparos tarthasson. 4. Ipari jogosítványt 
csak tnnult szakképzett iparos kaphasson. 5. 
A kontár-ipar ellenőrzése az ipartestület hatás- 
Körébe tartozzék. 6. Ha az ipartestület tagjai­
nak harmadrésze kívánja, az ipartestület kebe­
lében valamennzi tagra kötelezően kit rjedő 
nyugdíj intézményt kell létesíteni. 7. A mun­
kából jogtalanul kilépő segédet vagy i»as az 
ipartestület megkeresésére költség nélkül vissza 
kell kisérni helyére.

Minden módosítások mélyen belevágnak 
specziális életünk húsába s bár valamenyi üd­
vös és elfogadható, az utolsó, a hetedik pont 
magán viseli a kényszerszolgálat bélyegét is 
ezért nem halad karöltve a moder ipari fej­
lődéssel.

Azt is kimondotta kongresszus, hogy a 
revízió iránt a képviselőház kerestessék meg.

Egy hiánya van azonban a módosítási 
tervezetnek : Nincs meg benne a biztosítás, a 
mely az ipari élet feledését előmozdítaná. Igaz, 
hogy erre legfőként egy sikeres társadalmi ak­
czió szükséges, de elvitázhatatlan, hogy törvé­
nyesen is meg kell szabni az illetékes ténye­
zőknek azon eszközöket, amelyeket az ipar 
fejlődése érdekében meg kell ragadniok.

Magyarország termelő állam s nyerster- 
ményeit mégsem dolgozza fel a határokon be­
lül. Mennyivel olcsóbb s igy kelendőbb lenne 
az áruezikk. belföldön készülne. A fu ardijak 
maguk az árak 3J százalékát teszik s igy ha 
a belföldi ipar dolgozná fel a külföldre portált 
nyers terményeket, akkor nemcsak hazánkban, 
hanem a külföldön is verseny képes lenne iparunk.

Az ipartörvény revíziója egyik legsürgő­
sebb elintézendő aktája legyen a parlamentnek, 
hogy a mindennapi kenyér biztosítása minél 
előbb törvényesen meglegyen védve. Csak az 
ipari fejlődés hozhatja meg Megyarország telje» 
fejlődését.

— A keztyü árdrágulást A keztyügyá- 
rosok e napokban értekezletet tartottak, melyen 
elhatározták, hogy a bőrárak folytonos emel­
kedésére való tekintettol, a keztyü árát fel­
emelik.
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— Táviratok telefon közvetítése. A
budapesti kereskedelmi és iparkamara leikéi le 
a kereskedelmi minisztert, hogy szállítsa le a 
táviratoknak telefonon való fel- es leadásáért 
számított 50, illétve 20 filléres eijakat 10 fil­
lérre, amennyit Mécsben szednek ugyanezért a | 
szolgálatért. Á távírda hivataloktól messze lakó j 
kültelki gyárosoknak és kereskedőknek ugyanis 
túlságosan megnehezítik ezek az indokolatlan 
magas dijak az osztrákkal szemben a verseng t.
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Felelős szerkesztő: Cr. Rusa Ernő. 
Laptulajdonosok és kiadók:

Szalay Károly és Dr. Rusa Ernő.
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<000.000 szerencséje
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Porczellán és üveg szervizek, lámpák, 
china ezüst. Kérésre képes színes ar- 
lap ingyen. Ugyanitt utazok lel vétet­
nek, kik vendéglősöket, kereskedőket 
és henteseket látogatnak, hires szegedi 
paprika eladásával sokat kereshetnek 
i kiló világhírű szegedi paprika 3 

-........frt. utánvéttel.

HIkDETESEK
FELVETETNEK

A IxlADÖH-X ATAIfKAN

Ki még eddig soha szerencse kísér­
letet nem tett az osztálysorsjáiékban 
vegyen egy szerencsesorsjeg’yet

Kiss bankházában, mert
KISS szerencséje NAGY!
Ki 'ek még eddig az osztálysorsjá- 
tékban eredménye nem volt, tegyen 

kísérletet
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY!
Több ezer fél nyert a lefolyt sorsjá­

tékban nagyobb nyereményeket 
KISS bankházában.

Az eddigi húzásoknál szeren­
csénk volt már 

háromszor a jutalmat

Ivánkovi'.s Károly és Fii, Szegeden. Kö junjomdai
Sömörbetegek m j nL á kát

olyanok is, kik sehol gyógyulást 
nem falainak, kérjenek prospek­
tust es hiteles bizonyító leveleket

teljesen ingyen.
ROLLE C W. gyógyszerész. 

Alton a-Bahrenfeld. (Elbe)

jutányosán készít

Héthelyi L. és Társa
KAPOSVÁROTT.

Egy jo karban levő

ZONG
100 forintért eladó

= Megtekinthető: U g h i Kálmán urnái Kaposvárott. -

Zongorák, pianinok, cimbal­
mok újak és kijavítottak 
jutányos áron kaphatók 

részletfizetésre is.
Bischitzky Miksáné

NAGYKANIZSA.

6i 0.000 “■ 1,800.000
és a legnagyobb főnyereményt

400000 koronát — 400000
2.200.000

ít
T

$

Összesen 
4 sorsjegyre 

koronát igen tisztelt vevőinknek kifi­
zetni. Minden egyes húzás után közzé 
tesszük a legnagyobb budapesti hír­
lapokban a nálunk ny»rt sorsjegyek 
jegyzékét, úgy, hogy mindenki meg- 
győzőehetik, miszerint a mi t. vevő­
inknek különösen kedvez a szerencse.
Kihúzott nyeremények azonnal 

kifizettetnek.
Kísérelje meg szerencséjét KISS 

bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY! 
A XVII. sorsjáték első osz­
tályának húzása folyó évi 
november 23. és 24-én lesz.

Az első osztályú sorsjegyek árai: 
Egy nyolezad 1 kor 5o f. egy negyed 
3 kor., egy fél 6 kor., egy egész 12 

korona.

Kiss Károly és Társa
a magyar királyi szabadalmazott osztálysorsjátek 

főelárusitó helye.

X

«*#«*=•a**» Bea

Bpest, VI., Kossuth Lajos 
utcza I3.

KISS-fele sorsjegyek kaphatók: 
Kaposvárott Rónai Sándornál.
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Hirdetmény.
Ezennel közhírre tétetik, hogy miután a Magyar királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző 

közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XVII* sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, 
azok a főárusitóknak árusítás végett kiadattak.

Az I. osztály húzása 1905 november 23 és 24-én tartatik meg. A húzások a Magyar kir. 
állami ellenőrző hatósrg es királyi közjegyző jelenlétében, nyilvánosan történnek a Huzási teremben 
(IV. Eskütér, bejárat a Duna utcza felől.) Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi árusítóinál 
kaphatók.

........................ Magy. Kir. Szab.
Budapest, DJUo. évi október ho 29-en. OsztáijSOrsjáték Igazgatósága.

Gróf Teleki. Hazay.

Schicht- szappan!
(„Ssarvas“ fagy kulcsszappant)

Legjobb, legkiadósabb és aaért a 
legolcsóbb siappau.

Ment lűiiideundiati káros 
alkatrészektől.

Mindenütt kapható.
A vásárlásnál különösen ügyeljünk arra, hogy minden 
darab szappan »Schicht» névvel ée a ?skarvas» vegy 
a kulcs védjegygyei legyen ellátva.

Figyelem !!
Küry tKlára, Komlossy Emma stb. neves 
művésznők által állandóan használt, hran- 
cziaországban kitüntetett s legjobbnak el­
ismert :
a Janovitz-fele Gyöiigy-crema, tégelye 1 K. 
a Janovitz-feie Gyöngy szappan drb. 80 f. 
a Janovitz-fele Gyungy pouder,
(rózsa, fehér, crém színben) doboza 1 K.
a Janovitz-fele Gyöngy arczviz

üvegje _ ~ K. 5U f.
a Janovitz-féle Gyöngy-kezfinomito

üvegje 70 f.
a Janovitz-fele Gyöngy szájvíz,

(a szájpadlás, a foghus es toghus 
és foghus megerösitésére) üvegje 1 K. 60 t

Kaphatók az egyedüli készítők: Angyal 
gyógyszertárában, Hatvan Discret posta 

szüétküldés naponta.
Az arcz és kézbőr ápolására. Kitűnő ered­
mények. Számtalan hála és köszönő levél.

Harisnya .........—

-----különlegességek!
Legolcsóbb bevásárlási forrás!

Dús választék a legdivatosabb

női, férfi, es 
gyermek harisnyákban

KALLÓS L.
Budapest, VIII. József-kőrut 9. szám.

12 pár saját kötésű fekete ezórna 
harisnya 10 korena.

„fogad©“ ns»

ORSZÁGOS ORSZÁOOS

és hirdetésekre legalkalmasabb szaklap.

Megbizharó és szorgalmas

ügynökök
olyan vidékről, hol t SZŐI6 
megterem és azőlőmiveléssel 
foglalkoznak és a hol a filoxera 
pusztításait már megkezdette 
vagy pedig a hol szőlőültetée- 
sel foglalkoznak: szép állandó 
és biztos mellékkeresetre te­
hetnek szert, ha ezimiiket köz­
ük Hegyi Lajossal Budapest. 

Király-ateza 13. I.

ÉN CSILLAG ANNA
185 cm. óriás hossz Loreley 
hajamat, az általam feltalált 
kenőse 14 havi használata 
utáa értem el. Ezen kenőcs 
az egyedüli szer a haj ápo­
lására, a növés előmozdítá­
sára, a fejbőr erősítésére, 
uraknál erős és teljes *za- 
kállí növeszt és már rövid 
iedei használat úgy a Haj­
nak, mint a szakállnak ter­
mészetes fényt és teltséget 
kölcsönös és megóvja eze­
ket a korai megószllée- 
81 egész a késő aggkorig.

-ír

===== Egy tégely árt 
1, 2, 3 és 5 foritt

Postai szétküldés naponkint az összeg előzetes 
beküldése vagy utánvéttel az egész világba a 

gyárból, hova minden rendelés intézendő.

CSILLAG ANNA'
Wien I., Graben 100.

VENDÉGLŐSÖK SZAKLAPJA. P1NCZÉREK SZAKLAPJA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Budapest, Kerepesi-ut 13. 
= -Egyedüli legelterjedtebb heti =

A hires Angyal
készitmén>ek.

Angyal köszvényszesz (egy üveg el­
használása után biztos hatás) üvegje $ kor 
Angyal kenőcs (bőrviszketeg, bőrkiütés 

ellen) tégelye 3 kor.
Angyal fagyszesz (fagydaganatok ellen) 

üvegje 2 kor.
Számtalan hálalevél.

Raktár Ausztria-Magyarország részére az 
az egyedüli készítő :

Angyal gyégyezertir Hatvanban.
Postai szétküldés naponta!

i

a



1

Nincsen betegség a háznál
ha meghozatja a hires

Király 

= Balzsamot
a balzsamok királyát, mely minden betegség 
ellea egyedüli biztos szer; ezen hires balzsam 
által megakadályozza a főfájást, köszvényt, 
csuzt, rheumát, fog és hátfájást, lábszaggatást, 
kólikát, gyomorfájást, szóval minden betegség­
nek egyedüli biztos orvossága a hires Király­
balzsam, tehát szükséges, hogy minden háznál 
készenlétben legyen. Egy nagy üveg 2 kor. 
55 fillérről, 3 üveg 6 kor. 55 fillér utánvéttel
---------------------— kapható ---------------------—

Grósz-Nagy F ere néz
gyógyszerésznél

= DEBRECZEN. == 
Budapesten: TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertárában 

Király-uteza 12.
Ugyancsak ezen szerrel megrendelhető az egész 

országban elismert

hires hajdúsági bajuszpedrő
melytől a legrövidebb idő alatt a legszebb 
bajusz nyerhető. 3 doboz 2 korona 15 fillér 

bementve, utánvéttel. 

iszákosság nincs 
=többé!=

Kívánatra bárkinek bérmente­
sen küldünk egy pró­
bát aCozaporból 
Kávé, tea, étel vagy 
szeszes Italban egy- 
formány adható az 
Ivó tndta nélkül.

A C OZ APOR többet éri 
mint a világ minden szóbe, 
széde a tartózkodásról, mert 
csodahatása ellenszenvessé te­
szi az iszákosnak a szesze- 
italt. A COZA oly csendeses 
és biztosan hat, hogy azt n 
feleség, testvér avagy gyera 
men egyaránt beadhatja a- 
ivónak tudta nélkül és az ilz 
lelő mégcsak nem is sejti m- 
okozza javulását.

COZA a családok ezreit bé- 
kitette ki ismét, sok sok ezer 
íérfit a szégyeu és becstelen­
ségtől megmentett, kik később 
józan polgárok és ügyes üz­
letemberek lettek. Temérdek 

fiiatal embert a jó útra és szerencséjéhez segí­
tett és sok embernek életét számos évve 
meghosszabitotta.

Aa intézet, mely a Cozador tulajdonosa1 
mindazoknak kik kívánják egy próba adagot 
és egy köszönő írásokkal telt köpyvet dij és 
költségmentesen küld, hogz igy bárki is meg­
győződhessen biztos hatásáról. Kezeskedünk, 
hogy az egézségóre teljeses ártalmatlan.

COZA INSTITUTE

(Dept. 416.)

62, Chancery Lane, 

London, Anglia.

lgyen próba 416 sz.
Vágja ki ezen szel­

vényt és küldje még 
ma az intézetnek.

(Mevelekre 25 fill, 
levelező lapok 10 fill, 
bérmenteaitendők.)

Óriási szerencse Töröknél!
az a szerencse, mely banházunknak kedvez. Rö-

r ClUllMUHlcUcUiciii vjd idd alaü 2\ mj||jo koronánál több nyereményt
fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; zek között a két legnagyobb nye­
reményt, és pedig:

kétszer a nagy jutalmat, a 0 0 0.0 0 0 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 4 0 0.0 0 0 koronás főnyereményt,

tovább 4 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 a 60,000 
több 50.COO, 40UU0, 40.000 30,U00, P5,c00, 20,000, 15,000, és ezeken 
kívül számtalan, 10,000, 5000, 2000, 1000, 500 koronás és egyébb nagy 
nyereményt.

Enélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesélydusabb 
osztálysorsjátékában vegyen részt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. 

A most kezdődő 17-ik magyar osztálysorsjátékban.
I 0.000 sorsjegyre ismét 55 000 pénznyeremény jut

és összesen 14 millió 459.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve in llett $ vHsí*7
1 -----------------nyei h vei 1

álló -szereiicseszániotliSv^
az^olja az eletet! lalan migepi a 

vagy az as zony az urat * i eve mel­
lett alle sorsje y megvete e al ai e v fun/eremeny- 
nyel A vei tlen agy szere et j tszík az eletüen is 

hét, ho y épp n egy szerencsés vebtlen 
neve melletti számot eltalálta, melvre egy 

nagy nve em ny |ut

Adäm. Adél 121 11- Dezső, Erzsébet 05871 Ivan, Iolán 2393 Otíó Melánia 21451
Adolár, Agn33 3223 Ed). E;z er .043 lakié. Jó*sd 93322 Ödön, arexisz 55177
Adolf. Ágota 2203? Elek, Etel 41709 János, .ndith 35 >97 Pal, S szil 2737
Ágoston. Amália (>á)l? Elemer, Flóra 1 >7273 Jenit. Juliska 54SLS Peter. Olga Ölül.)
Aiadar. Anna 41777 Emil Franciska 32443 lozseí, Karóim 17139 Pista, Paula 101909
Albert, Anatolia 743(16 Endre, Frida 92777 Kál na í, Katinka 0377.1 Bichard, Pelagie 34-65
Alfréd, Apollonia 20292 Ernő. Genovéva 5255 l Károly, Katalin 4S741 Róbert, Petrone la 79787
Ákos Aranka IO1O01 Ferenc Gertrud 1211b Kornél. Klara 00.34. Budolt, Piroska 12533
Ambras. Berta :,0!) 11 Frityes "abr eUa 93989 Kristóf, Klotild 7279 Salamon, Regina 05 n2.
András. Blanka 35200 i'iiiöj, Gizella <><>037 Lajos Fornétia 109707 Samu. Korsika 1771S
Antal, .oraala 2392 Gibar. Hedvig -0 9.) Liszl , 1 iszii .a V19 Sándo", ÜOT.lia 8K10.
Arnold. Boriska 90572 Gáspár Heléna 7974? Léé. iaaignma 1.(102-’ Simon, Sár. 107597
Árpád. Betti 32.1. Uergiuy. Hearie i .1031 Láp t. Laura ,1024 Tamás. Saro.ta 4s 04
Arthur, Béla 10531. Géza. Hermina 38997 Lóri c. Leake 00022 ribor. Szeren i 7437,
A irél. Brigitta 13223 íns táv, Hilda 273,. Man). Leonia 027u T ham r. Theodom 272?
Attila. Cacilia 52333 György, Ibolyka •>548, Mar us. Lidii 314M Tivadar. Terez 3495 1
Balazs, Cornelia 7.307 Gyűli, iduika 35375 TáriOa, Lina 95297 Tobias. Terns 5-54."
Balint. Dóra 241131 Heaák. Ilona 144.7 Mityas. Ludmilla 297. Vendel, Valeria 2->005
B-rnaiai, Dorottya 9031 Hermann, Ilma 92,9 JSitial , Lujza 24292 Vi,tor, Veronika loloii
Béla. Cecitia 3827 i Hugó, 11 <a 404 >5 Miklós, Magdolna ,5140 Vi mos Viktória 50908
Benedek Eufemia 10*455 Ignác. Irén 12115 Miksi, loívii Vinne. Vilma 12413
Barnát, Emma 5137. illés. irma. 45273 Mór, Marsit 12300 Zoltán Zsófia (>•)>(>.)
Dániel. Emészti', i >i9ii Imre. Izabella 109333 Sándor, Maria 1090 >9 Zsignond, Zsuzsanna 540 >
Dávid, Éva lllStii István, lan a 27174 Orbán, Máriha 307,S1
Dénes Eve in .215. Izidor, Johanna 53077 Oszkár. Matiid 0719;

koronaLegnagyobb nye- | Q fi 0 0 0 0
remény esetleg

továbbá'] jutalom 600000, 1 nyeremény 4ÜÜO00, 1 á 200,000 2 á ÍOOIIOÜ 1 á V00°0 
2 á 800000 1 á 70ÜUO, 2 á 0U0U0, 1 a 5UU00, 40000 5 á 3ÜU< 0, 3 á 25000 8 á 2';000 
8 á 15000 36 á 10000 korona és meg sok egyeb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai .

'íy eredeti sorsjegy —.75, v. K. 1.50; '|4 eredeti sorjegy írt. 1.50 v. K. 3
3.— .. .. 6.—; 111 „ n n 6. „ )( 12

t 12
A sorjegyeket utánvéttel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. Hi­
vatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de 
legkésőbb

JWB" folyó évi november hó 23-ig 13*5»
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfogynak.

5fi■ és k-
Sürgönyczim : 

Törökék Budapest.
bankhaza BUDAPESTEN. Sürgönyczim : 

Törökék Budapest.

1 Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.
I Főárudánk osztálysorsjátek üzletei^:

Központ: Teréz-kórut 46|a. I. fiók Vaczi-körul 4|a. II. fiók 
Muzeum körút H|a, III. fiók. Eizsebet-körut 54|a,


